

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-2017

1. Αγιασμός για το σχολικό έτος 2016-2017

Τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2016 έγινε στον αύλειο χώρο του Σχολείου μας ο καθιερωμένος αγιασμός με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για τους μαθητές του Σχολείου μας παρουσία όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου. Στην τελετή, στην οποία χοροστάτησε ο εφημέριος του Πλατυκάμπου π. Βησσαρίωνας, παραβρέθηκαν πολλοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών. Το Δήμο Κιλελέρ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Πλατυκάμπου κ. Καρατσίβος Δημήτρης και ο δημοτικός σύμβουλος της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. Θεοδωρούλης Κλεάνθης. Παρόντα ήταν φυσικά, όπως κάθε χρόνο, και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας. Μετά την τελετή χαιρετισμό απηύθυναν ο εφημέριος του χωριού μας π. Βησσαρίωνας, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Καρατσίβος και η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου κ. Παναγή Μαρία. Η φετινή τελετή είχε κάτι το διαφορετικό από τα προηγούμενα χρόνια, αφού ήταν η τελευταία μέρα στο σχολείο μας για τον επί εννέα χρόνια Διευθυντή μας κ. Μπαμπαλιούτα Δημήτρη, ο οποίος επιστρέφει στην οργανική του θέση στη Λάρισα. Έτσι, αποχαιρέτησε παιδιά και γονείς ευχαριστώντας όλους όσοι συνεργάστηκαν μαζί του όλα αυτά τα χρόνια. Καλωσορίζουμε, λοιπόν, τα παιδιά για άλλη μια χρονιά και ιδιαίτερα τους μαθητές της Α΄ τάξης και τους ευχόμαστε καλή χρονιά με δύναμη και υγεία! Στον δε πρώην πια Διευθυντή μας του ευχόμαστε ολόψυχα κάθε προσωπική και οικογενειακή ευτυχία και να συνεχίσει να προσφέρει και στο καινούριο σχολείο του όσα πρόσφερε και στο δικό μας όλα αυτά τα χρόνια!



2. 3η Πανελλήνια Ημέρα σχολικού Αθλητισμού

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου στο σχολείο μας η 3η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού, που θεσμοθετήθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, με το θέμα φέτος να είναι: «Νοιώσε τη χαρά της άθλησης χωρίς το άγχος της νίκης και το φόβο της αποτυχίας: Αθλητισμός- Δικαίωμα για όλους». Τα παιδιά του σχολείου μας αρχικά ενημερώθηκαν για τον θεματικό άξονα της ημέρας, έγινε η σχετική συζήτηση και μετά παρακολούθησαν μία παιδική ταινία με ανάλογο θέμα. Στη συνέχεια, τα παιδιά όλων των τάξεων με την καθοδήγηση του Γυμναστή του σχολείου μας κ.Βάιου Βούκατα και των υπόλοιπων εκπαιδευτικών, συμμετείχαν σε ομαδικά αγωνίσματα(μπάσκετ και βόλει), έπαιξαν παιχνίδια και είπαν τραγούδια που είχαν ετοιμάσει με τη βοήθεια της εκπαιδευτικού Μουσικής του σχολείου μας Τσάκα Μαρίας. Οι δραστηριότητες της ημέρας έκλεισαν με ανάγνωση από τη δασκάλα της Α΄ τάξης Παρτάλα Μαριάνθη ενός κειμένου από το Ανθολόγιο της Ε΄ - Στ΄ Δημοτικού («Ο Θωμάς» της Λίτσας Ψαραύτη) με ίδιο ακριβώς περιεχόμενο με το θέμα της ημέρας. Ένα μεγάλο μπράβο σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους.



3. Εκδήλωση τιμής για το Ολοκαύτωμα του Πλατυκάμπου

Την Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2016 το Σχολείο μας συμμετείχε με το Σημαιοφόρο και τους παραστάτες στην εκδήλωση τιμής προς τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες μας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 13 Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. Αρχικά μεταβήκαμε στην εκκλησία και στη συνέχεια στο πάρκο με το Μνημείο της Εθνικής Αντίστασης, όπου πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση και η κατάθεση στεφανιών. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Κιλελέρ, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Πλατυκάμπου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι της Περιφέρειας, των στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών, πολιτικών και κοινωνικών φορέων, Συλλόγων Γονέων, συγγενείς των θυμάτων και φυσικά όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου.



4. Νέος Διευθυντής στο σχολείο μας

Τη Δευτέρα 24 Οκτωβρίου 2016 παρουσιάστηκε και ανέλαβε καθήκοντα ο νέος Διευθυντής του Σχολείου μας, ο κ. Δημήτρης Τζιόλης. Τον καλωσορίζουμε στο σχολείο μας και του ευχόμαστε καλή θητεία και μια άφογη συνεργασία με όλους!



5. Προσφορά Η/Υ στο σχολείο μας

Την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2016, πριν τη γιορτή μας για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, ο Διευθυντής του σχολείου κ. Δημήτρης Τζιόλης μαζί με τους δασκάλους Θεόδωρο Σιώκα και Γιώργο Κουτρώτσιο και αντιπροσωπεία μαθητών της Ε΄ τάξης μεταβήκαμε στο Γυμνάσιο-Λύκειο Πλατυκάμπου. Εκεί, κατά τη διάρκεια της αντίστοιχης γιορτής του Γυμνασίου-Λυκείου, ο επιχειρηματίας κ. Σαΐτης Ελευθέριος, ιδιοκτήτης της βιομηχανίας τροφίμων «Intercomm Foods sa» στο 8ο χλμ Λάρισας - Συκουρίου, πρόσφερε στο Σχολείο μας τρεις (3) σύγχρονους υπολογιστές και βράβευσε τον πρώτο μαθητή κάθε τάξης Γυμνασίου και Λυκείου με χρηματικό ποσό. Τον ευχαριστούμε θερμά για την ιδιαίτερη και αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία του και σίγουρα το δώρο του θα βοηθήσει στην περαιτέρω βελτίωση της μαθησιακής διαδικασίας, που θα είναι, φυσικά, προς όφελος των παιδιών μας. Οι παραπάνω υπολογιστές μαζί με αυτούς που μας πρόσφερε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας στο τέλος της περασμένης χρονιάς, θα τοποθετηθούν ένας σε κάθε τάξη, με σκοπό η χρήση τους να διευκολύνει το έργο δασκάλων και μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία.



6. Γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940

Την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2016, επιστρέφοντας στο σχολείο μας από την εκδήλωση στο Γυμνάσιο και Λύκειο Πλατυκάμπου, έγινε η καθιερωμένη γιορτή για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940. Αρχικά αναγνώστηκε το πρακτικό για τους Σημαιοφόρους και τους παραστάτες για το σχολικό έτος 2016-2017 από τον Διευθυντή του σχολείου κ. Τζιόλη Δημήτρη και στη συνέχεια ακολούθησε η γιορτή την οποία ετοίμασαν τα παιδιά της Γ΄ Τάξης με το δάσκαλό τους κ. Ιωάννου Κωνσταντίνο. Τα παιδιά με αφηγήσεις, μικρά θεατρικά και τραγούδια -

στα οποία τα συνόδευε ο δάσκαλός τους με την κιθάρά του - μας θύμισαν τα γεγονότα εκείνων των ημερών αλλά και την αντίσταση των Ελλήνων στην κατοχή των Γερμανών που ακολούθησε. Μπράβο στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν!



7. Παρέλαση για την εθνική επέτειο

Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940. Μετά την επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφανιών από τα Σχολεία και όλους τους φορείς και Συλλόγους στο χώρο του μνημείου, ακολούθησε η μαθητική παρέλαση όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου. Ευτυχώς, παρά το κρύο και τον αέρα, ο καιρός επέτρεψε να γίνουν κανονικά όλες οι καθιερωμένες εκδηλώσεις και τα παιδιά απέσπασαν για άλλη μια φορά το θερμό χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων!



8. Γιορτή για την επέτειο του Πολυτεχνείου

Την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2016 το σχολείο μας τίμησε την 43η επέτειο της εξέγερσης των φοιτητών του Πολυτεχνείου το 1973. Τη γιορτή ετοίμασαν και παρουσίασαν οι μαθητές της Δ' τάξης με το δάσκαλό τους κ. Θεόδωρο Σιώκα με τη συνδρομή της δασκάλας του Τμήματος Ένταξης κ. Βίκυς Φακή και των καθηγητριών της Μουσικής κ. Μαρίας Τσάκα και Εικαστικών κ.

Κερασίας Ντάτσιου. Έπειτα από μία ολιγόλεπτη προβολή με φωτογραφίες από την εξέγερση των φοιτητών, οι μαθητές της Δ΄ τάξης μας παρουσίασαν όλο το ιστορικό των γεγονότων μέσα από αφηγήσεις και θεατρικά δρώμενα. τα οποία συνοδεύονταν από τα ανάλογα τραγούδια. Μπράβο στα παιδιά!



9. Ενημέρωση για τους ΑμεΑ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) που καθιερώθηκε από τον ΟΗΕ να γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 3 Δεκεμβρίου, αφιερώσαμε τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2016 τις δύο τελευταίες ώρες με σκοπό να γνωρίσουν τα παιδιά τις ανάγκες και τα δικαιώματα των ατόμων αυτών αλλά και να ευαισθητοποιηθούν γενικά για το 'διαφορετικό'. Αρχικά, γνωστοποιήθηκε το θέμα στα παιδιά από μαθητές που παρακολουθούν το Τμήμα Ένταξης και μετά όλοι μαζί είδαμε μια παρουσίαση σχετική με τους ΑμεΑ, συζητήσαμε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και παρακολουθήσαμε δύο μικρές ιστορίες σε βίντεο με την καθημερινότητα των ατόμων αυτών. Στη συνέχεια, τα παιδιά της ΣΤ΄ τάξης μας παρουσίασαν τα κυριότερα δικαιώματα των παιδιών, τραγούδησαν ένα σχετικό τραγούδι που είχαν ετοιμάσει και οι δραστηριότητες της ημέρας έκλεισαν με ένα παιχνίδι. Την ευθύνη για την προετοιμασία και την παρουσίαση όλων των δραστηριοτήτων είχαν η δασκάλα του Τμήματος Ένταξης Βίκυ Φακή, η δασκάλα της ΣΤ΄ τάξης Μαρία Παπακωνσταντίνου και η εκπαιδευτικός Μουσικής του σχολείου μας Μαρία Τσάκα.



10. Εκπαιδευτική επίσκεψη

Την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016, το σχολείο μας πραγματοποίησε την πρώτη εκπαιδευτική επίσκεψη για την τρέχουσα σχολική χρονιά, στην οποία συμμετείχαν όλες οι τάξεις του σχολείου. Αρχικά μεταβήκαμε στη Λάρισα και στον κινηματογράφο «Βικτώρια», όπου παρακολουθήσαμε την παιδική ταινία «Ο Πιτ και ο δράκος του». Μια μαγική ιστορία για τη φιλία ενός αγοριού με ένα δράκο που άρεσε και συγκίνησε όλα τα παιδιά! Στη συνέχεια, επισκεφτήκαμε τη βιομηχανία τροφίμων «Μπρέτας» λίγο έξω από το χωριό μας, η οποία επεξεργάζεται, τυποποιεί και εμπορεύεται αγροτικά προϊόντα. Εμείς ξεναγηθήκαμε στη μονάδα επεξεργασίας της ελιάς και είδαμε όλα τα στάδια που περνάει πριν καταλήξει, είτε σκέτη είτε γεμιστή, σε γυάλινα βαζάκια, δοχεία, πλαστικές σακούλες με κενό αέρα κ.λ.π. για να ταξιδέψει στη συνέχεια σε όλο τον κόσμο! Μια ενδιαφέρουσα εμπειρία για τα παιδιά, που φεύγοντας πήραν δώρο από τους υπεύθυνους του εργοστασίου κι από μια συσκευασία με ελιές.



11. Εκδήλωση για το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην πλατεία του χωριού

Το σχολείο μας, το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2016, συμμετείχε με μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης στη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που έγινε για τρίτη συνεχή χρονιά στην πλατεία του χωριού μας για το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου. Την εκδήλωση διοργάνωσε η Τοπική Κοινότητα Πλατυκάμπου σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Κιλελέρ. Στους παρευρισκόμενους ευχήθηκαν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Καρατσιβός Δημήτρης και ο Δήμαρχος του Δήμου μας κ. Νασιακόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος άναψε και το δέντρο. Στη συνέχεια το ρόλο πήρε η Φιλαρμονική του Δήμου Κιλελέρ, ενώ τα σχολεία του Πλατυκάμπου τραγούδησαν κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Μπράβο στα παιδιά που εκπροσώπησαν το σχολείο μας!



12. Διάλεξη από ψυχολόγους

Την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2016, στις 10.30 π.μ., έγινε σε αίθουσα του Σχολείου μας ενημερωτική διάλεξη-συζήτηση από την κ. Γαβριηλίδου Δήμητρα και την κ. Αναστασιάδου Κλειώ, ψυχολόγους του Προγράμματος «Προαγωγής-Αυτοβοήθειας» Λάρισας με θέμα: «Τηλεόραση-

Διαδίκτυο: εξάρτηση των παιδιών από αυτά». Μετά τις ομιλίες ακολούθησε διάλογος με τους γονείς και δόθηκαν απαντήσεις στις ερωτήσεις τους από τις δύο ομιλήτριες. Στη συνέχεια, έγινε ενημέρωση των γονέων από τους δασκάλους και τις δασκάλες των τάξεων για την πρόοδο των παιδιών τους και δόθηκε η βαθμολογία του πρώτου τριμήνου.



13. Η Ε΄ τάξη φτιάχνει γλυκό στην τάξη

Την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό τους Γιώργο Κουτρώτσιο έγιναν για λίγο μικροί ζαχαροπλάστες και έφτιαξαν κορμό με μπισκότα! Συγκέντρωσαν τα υλικά, έστρωσαν τραπεζομάντιλα, φόρεσαν γάντια και έβαλαν όλη τους την τέχνη. Το αποτέλεσμα τους δικαιώσε και την επόμενη μέρα γεύτηκαν τον καρπό της προσπάθειάς τους! Μπράβο στα παιδιά!





14. Κουλουράκια χριστουγεννιάτικα

Μια ωραία πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων που ξεκίνησε πέρσι, συνεχίστηκε και φέτος. Έτσι, την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2016 οι μαθητές των μεγάλων τάξεων πέρασαν από το εστιατόριο όπου τους περίμεναν τα υλικά και τα σκεύη. Φόρεσαν γάντια, ζύμωσαν και έπλασαν κουλουράκια και στη συνέχεια οι γονείς φρόντισαν για το ψήσιμό τους. Κατά το μεσημέρι ήταν έτοιμα και μοιράστηκαν σε όλα τα παιδιά! Μπράβο στο Σύλλογο Γονέων αλλά και στα παιδιά για την προσπάθειά τους!



15. Χριστουγεννιάτικη γιορτή

Την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας η χριστουγεννιάτικη γιορτή, την οποία ετοίμασαν οι μαθητές της Α΄ και της Β΄ τάξης με τις δασκάλες τους Παρτάλα Μαριάνθη και Γιαννακοπούλου Φανή αντίστοιχα. Τα παιδιά έπαιξαν σκετσάκια για τα κάλαντα και τον Άγιο Βασίλη και πήραν άξια το χειροκρότημα μαθητών και γονέων που παρακολούθησαν τη γιορτή. Στα τραγούδια τους συνόδευσαν η καθηγήτρια Μουσικής του σχολείου μας Μαρία Τσάκα με το ακορντεόν και ο δάσκαλος της Γ΄ τάξης Κώστας Ιωάννου με την κιθάρα του. Μπράβο σε όλα τα παιδιά!





16. Το σχολείο μας χιονισμένο

Μπορεί η κακοκαιρία που έπληξε τη χώρα μας και ιδιαίτερα τη Θεσσαλία στις αρχές του νέου έτους να καθυστέρησε την έναρξη λειτουργίας των σχολείων μετά τις χριστουγεννιάτικες διακοπές κατά μία εβδομάδα αλλά σίγουρα οι εικόνες που έφερε ήταν εξαιρετικές. Το σχολείο μας ήταν πραγματικά πανέμορφο!



17. Κοπή πίτας στο σχολείο μας

Τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου 2017, ανήμερα της σχολικής γιορτής των Τριών Ιεραρχών, μετά τον εκκλησιασμό των μαθητών προς τιμή των Αγίων, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων έκοψε στο Σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, την Πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους μαθητές μας. Τις πίτες ευλόγησε πριν το κόψιμο ο ιερέας του χωριού μας πατήρ Βησσαρίωνας, ευχόμενος σε όλους τους μαθητές να είναι πάντα καλά και να προοδεύουν στη ζωή τους. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν τα περισσότερα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Πλατυκάμπου κ. Καρατσιβός Δημήτρης. Στο τέλος, οι μαθητές που βρήκαν τα φλουριά -ένας από κάθε τάξη- παρέλαβαν τα δώρα τους (βιβλία), με τις ευχές όλων να είναι πάντα τυχεροί στη ζωή τους.



18. Μουσικά όργανα με απλά υλικά από την Ε΄ τάξη

Με αφορμή σχετική ενότητα του βιβλίου της Γλώσσας για τη Μουσική και τα μουσικά όργανα, οι μαθητές της Ε΄ τάξης του σχολείου μας μαζί με το δάσκαλό τους Κουτρώτσιο Γιώργο, έφτιαξαν μουσικά όργανα με απλά καθημερινά υλικά! Τα παιδιά εργάστηκαν με μεράκι και το αποτέλεσμα, πραγματικά, τους δικαίωσε! Μπράβο στα παιδιά!



19. Σεμινάριο στο σχολείο μας

Την Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας σεμινάριο με θέμα: «Σχέδιο διδασκαλίας Διεπιστημονικής-Διαθεματικής Προσέγγισης». Το σεμινάριο επιμελήθηκε και διοργάνωσε ο Σχολικός Σύμβουλος της περιφέρειάς μας κ. Καραδήμος Δημήτρης και το παρακολούθησαν εκπαιδευτικοί της Γ΄ και Δ΄ τάξης από τα Δημοτικά Σχολεία Καλαμακίου, Ομορφοχωρίου, Μελισσοχωρίου, 2ου Πλατυκάμπου και φυσικά από το σχολείο μας.



20. Παρακολούθηση Θεατρικής παράστασης

Την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2017 οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων του σχολείου μας παρακολούθησαν στο αμφιθέατρο του βου Λυκείου Λάρισας τη θεατρική παράσταση «Ο μολυβένιος στρατιώτης». Η παράσταση δημιουργήθηκε από το National Centre of Performing Arts με έδρα τη Βομβάη σε συνεργασία με Έλληνες ηθοποιούς και παρουσιάζει το παγκοσμίως γνωστό παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Η παράσταση άρεσε ιδιαίτερα σε όλα τα παιδιά που έδωσαν απλόχερα στο τέλος το χειροκρότημά τους και φωτογραφήθηκαν με τους ηθοποιούς. Στη συνέχεια, κατά την επιστροφή, σταματήσαμε στο γειτονικό μας Μελισσοχώρι, όπου τα παιδιά για λίγη ώρα έπαιξαν στην πλατεία του χωριού και επιστρέψαμε το μεσημέρι στο σχολείο μας.





21. Τσικνοπέμπτη στο σχολείο μας

Όπως και τα δύο προηγούμενα χρόνια, έτσι και φέτος την Τσικνοπέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2017, τηρώντας το έθιμο, τσικνίσαμε στο σχολείο μας. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων για άλλη μια φορά φρόντισε για όλα τα απαραίτητα, Σύλλογος και δάσκαλοι ανέλαβαν το ψήσιμο και όλα τα παιδιά γιόρτασαν την Τσικνοπέμπτη με σουβλάκια και λουκάνικα. Μέχρι να γίνουν όλες οι ετοιμασίες κάναμε και τρεις ώρες μάθημα και στη συνέχεια τα παιδιά έφαγαν, έπαιξαν, χόρεψαν και τραγούδησαν. Μία πολύ ωραία εκδήλωση που έχει καθιερωθεί από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και αρέσει πολύ στα παιδιά! Πολλά ευχαριστώ για άλλη μια φορά στο Σύλλογο που κάνει ό,τι μπορεί για το Σχολείο και τα παιδιά!





22. Ο Δήμος Κιλελέρ ανακυκλώνει

Την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2017 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ και της ΣΤ΄ τάξης με τους δασκάλους τους Κουτρώντσιο Γιώργο και Παπακωνσταντίνου Μαρία αντίστοιχα, τις δύο τελευταίες ώρες πήγαν στο Γυμνάσιο-Λύκειο Πλατυκάμπου, όπου και τους έγινε γνωστό το πρόγραμμα ανακύκλωσης που εφαρμόζεται στο Δήμο Κιλελέρ. Εκεί εκπρόσωποι μιας Εταιρείας Ανακύκλωσης Υλικών και μιας Εταιρείας Ανακύκλωσης Ηλεκτρικών Συσκευών που συνεργάζονται με το Δήμο Κιλελέρ παρουσίασαν στα παιδιά του Δημοτικού-Γυμνασίου και Λυκείου τα οφέλη της ανακύκλωσης και διάφορα ενδιαφέροντα στατιστικά στοιχεία για την ανακύκλωση και παρότρυναν τους μαθητές και τις οικογένειές τους να ανακυκλώνουν πετώντας τα ανακυκλώσιμα υλικά στους ειδικούς κάδους που ήδη υπάρχουν (και θα τοποθετηθούν ακόμη) για να συμβάλλουμε όλοι μαζί στην προστασία του περιβάλλοντος. Φεύγοντας διανεμήθηκε στα παιδιά και έντυπο υλικό με οδηγίες για το σωστό τρόπο ανακύκλωσης.





23. Απόκριες στο σχολείο μας

Οι Απόκριες έφτασαν και γι' αυτό την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2017, μετά τις πρώτες ώρες που κάναμε μάθημα, διασκεδάσαμε για τις Απόκριες . Πολλά παιδιά ήταν ντυμένα με στολές, βάλαμε μουσική και τα παιδιά στην αυλή χόρεψαν και τραγούδησαν. Στη συνέχεια τα παιδιά των μεγάλων τάξεων συνέχισαν και στις αίθουσές τους με πάρτι. Ήταν μία ευχάριστη χαλάρωση από τα μαθήματα και τα παιδιά, πραγματικά, το διασκέδασαν πολύ!





24. Δραστηριότητες στην Ε΄ και στην ΣΤ΄ τάξη από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας

Την Πέμπτη 9 και την Παρασκευή 10 Μαρτίου 2017 επισκέφθηκαν το σχολείο μας η κ. Αναστασοπούλου Σωτηρία, Παιδαγωγός και οι κ.κ. Ανθοπούλου Μαρία και Πλιάκα Δήμητρα, Επισκέπτριες Υγείας από το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Λάρισας, το οποίο υλοποιεί ένα πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα «Μαθησιακές δυσκολίες». Στα πλαίσια , λοιπόν, του προγράμματος αυτού έκαναν διάφορες δραστηριότητες στους μαθητές και στις μαθήτριες της Ε΄ και της ΣΤ΄ τάξης για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες, έτσι ώστε τα παιδιά να ενημερωθούν ερχόμενα στη θέση τέτοιων μαθητών, των συμμαθητών τους, των δασκάλων τους και των οικογενειών τους και να προτείνουν τα ίδια τρόπους αντιμετώπισης τέτοιων παιδιών από όλους τους παραπάνω. Τα παιδιά ανταποκρίθηκαν άψογα στο ρόλο τους και η προσπάθεια στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία!



25. Ομιλία ψυχολόγου και επίδοση βαθμολογίας Β΄ τριμήνου

Τη Δευτέρα 20 Μαρτίου 2017, στις 10.30 π.μ., έγινε σε αίθουσα του Σχολείου μας ενημερωτική διάλεξη-συζήτηση από την ψυχολόγο κ. Γουργιώτη Εύη με θέμα: «Η συναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών». Μετά τη διάλεξη ακολούθησε συζήτηση με τους γονείς των παιδιών που ήταν παρόντες. Στη συνέχεια, έγινε ενημέρωση των γονέων από τους δασκάλους και τις δασκάλες των τάξεων για την πρόοδο των παιδιών τους και δόθηκε η βαθμολογία του Β΄ τριμήνου.



26. Γιορτή για την επέτειο της 25ης Μαρτίου

Την Παρασκευή 24 Μαρτίου 2017, το Σχολείο μας τίμησε την επέτειο του 1821, με τη γιορτή που ετοίμασαν και παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό τους Κουτρώτσιο Γιώργο. Τα παιδιά με αφηγήσεις, μικρά θεατρικά, ποιήματα και τραγούδια μας παρουσίασαν όλο το χρονικό των γεγονότων ξεκινώντας από την περίοδο της Τουρκοκρατίας και φυσικά τις σημαντικότερες στιγμές της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Την επιμέλεια των τραγουδιών είχε η καθηγήτρια Μουσικής του σχολείου μας κ. Τσάκα Μαρία, η οποία και τα συνόδευσε με το ακορντεόν, ενώ στην κιθάρα ήταν ο δάσκαλος της Γ΄τάξης κ. Ιωάννου Κων/νος. Συγχαρητήρια στα παιδιά και στους δασκάλους τους για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν.





27. Παρέλαση 25ης Μαρτίου

Το Σάββατο 25 Μαρτίου 2017, το Σχολείο μας συμμετείχε στις εκδηλώσεις για τον εορτασμό της επετείου της έναρξης της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Αντιπροσωπεία του Σχολείου μας αποτελούμενη από την Σημαιοφόρο και τους παραστάτες συμμετείχε στον εκκλησιασμό, ενώ οι υπόλοιποι μαθητές ανέμεναν στο χώρο του μνημείου για την επιμνημόσυνη δέηση. Ακολούθησε η κατάθεση στεφανιών και η μαθητική παρέλαση όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου. Μπράβο στα παιδιά για την πολύ ωραία εμφάνισή τους!





28. Επίσκεψη στο Αρχαίο Θέατρο Λάρισας

Την Τρίτη 4 Απριλίου 2017 βρεθήκαμε στη Λάρισα. Αρχικά επισκεφτήκαμε το λόφο του Φρουρίου, όπου τα παιδιά ξεναγήθηκαν και είδαν το «Μπεζεστένι». Το Μπεζεστένι της Λάρισας ήταν μια σκεπαστή υφασματαγορά στην περίοδο της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, είχε κτιστεί στο ψηλότερο σημείο του λόφου, στην αρχαία ακρόπολη της Λάρισας, γνωστό και ως «Φρούριο» και χρονολογείται περίπου στα τέλη του 15ου και στις αρχές του 16ου αι. Στη συνέχεια, πήγαμε στο Αρχαίο Θέατρο της Λάρισας. Το μεγαλειώδες Α' Αρχαίο Θέατρο της Λάρισας, στο οποίο χωρούσαν πάνω από 10.000 θεατές, κατασκευάστηκε στο πρώτο μισό του 3ου αιώνα π.Χ. στους νότιους πρόποδες του λόφου "Φρούριο", όπου βρισκόταν η οχυρωμένη Ακρόπολη της αρχαίας πόλης. Η ανάδειξη του εκπληκτικού αυτού Θεάτρου ξεκίνησε ουσιαστικά το 1985, σήμερα έχει αποκαλυφθεί το μεγαλύτερο μέρος του και οι εργασίες για την αποκατάσταση και την πλήρη ανάδειξή του συνεχίζονται. Έπειτα, σειρά είχε η ψυχαγωγία. Όλοι μαζί πήγαμε σε ένα πολυχώρο διασκέδασης λίγο έξω από την πόλη. Εκεί τα παιδιά έπαιξαν στα γήπεδα 5Χ5, στις κούνιες, στον παιδότοπο και στην παιδική χαρά. Ο καιρός ήταν σύμμαχός μας και τα παιδιά διασκέδασαν με την ψυχή τους!





29. Η Ε΄ και η Στ΄ τάξη μας εύχονται «Καλό Πάσχα»

Η Παρασκευή 7 Απριλίου 2017 ήταν η τελευταία μέρα για το σχολείο πριν από τις διακοπές του Πάσχα. Τα παιδιά, λοιπόν, της Ε΄ και της Στ΄ τάξης με τη βοήθεια της καθηγήτριας Μουσικής του σχολείου μας Τσάκα Μαρίας, μας έπαιξαν με τις φλογέρες τους και μας τραγούδησαν τα κάλαντα του Λαζάρου και μας ευχήθηκαν «Καλό Πάσχα». (Μπορείτε να δείτε το σχετικό βίντεο στην ενότητα «Εκπαιδευτικό Υλικό» της ιστοσελίδας μας)



30. Η Ε΄ τάξη στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους

Την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης, συνοδευόμενοι από το δάσκαλό τους Κουτρώσιο Γεώργιο, επισκέφτηκαν τον Ι. Ν. του Αγίου Χαραλάμπους στα πλαίσια του μαθήματος των Θρησκευτικών. Εκεί τους περίμενε ο ιερέας του ναού, πατήρ Βησσαρίωνας, ο οποίος και τους ξενάγησε στο ναό μιλώντας τους για την αρχιτεκτονική του, τα μέρη του, την εικονογράφηση και αγιογράφηση του ναού κ.λ.π. Επίσης, ενημέρωσε τους μαθητές για τα ιερά σκεύη, τα άμφια του ιερέα, τις εικόνες, τα ιερά βιβλία και για ό,τι άλλο βρίσκεται μέσα στο ναό. Τον ευχαριστούμε θερμά!



31. Ημερήσια εκδρομή

Την Παρασκευή 26 Μαΐου 2017, το Σχολείο μας πραγματοποίησε την ημερήσια εκδρομή για τη φετινή χρονιά στα Τρίκαλα και στην Πύλη Τρικάλων. Στην εκδρομή συμμετείχαν όλα τα παιδιά του σχολείου, ενώ τα παιδιά των μικρών τάξεων συνοδεύονταν και από τους γονείς τους. Ενώ το αρχικό πρόγραμμα προέβλεπε στάση στα Τρίκαλα, δυστυχώς μία καθυστέρηση το πρωί-όχι με δική μας υπαιτιότητα- μας έκανε να αλλάξουμε το πρόγραμμα και να πάμε κατευθείαν στην Πύλη Τρικάλων. Εκεί σταματήσαμε και θαυμάσαμε το περίφημο πέτρινο μονότοξο γεφύρι που στέκει εκεί από το 1514 και κάποτε ήταν το μοναδικό πέρασμα που ένωνε τη Θεσσαλία με την Ήπειρο. Στη συνέχεια, πήγαμε στο «Green cafe-Κτήμα Παπαποστόλου» στον Άγιο Βησσαρίωνα Πύλης Τρικάλων όπου και παραμείναμε μέχρι το απόγευμα. Ένας πολυχώρος με γήπεδο 5Χ5, μικρότερο γήπεδο, παιδική χαρά κ.λ.π., όπου τα παιδιά έπαιξαν με την ψυχή τους! Το απόγευμα πήραμε το δρόμο της επιστροφής, με τη βροχή που άρχισε να πέφτει και να συνεχίζεται σε όλη τη διαδρομή, να μη μας επιτρέπει να ακολουθήσουμε το προβλεπόμενο πρόγραμμα της εκδρομής και να μας κάνει να επιστρέψουμε στο χωριό μας και λίγο νωρίτερα από την προκαθορισμένη ώρα.



*



32. Κατασκευή χειροτεχνίας από την Ε΄ τάξη

Στα πλαίσια του μαθήματος της Γλώσσας και μιας σχετικής ενότητας για «Κατασκευές» , οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με τη βοήθεια του δασκάλου τους Κουτρώτσιου Γεωργίου, κατασκεύασαν την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου της Θεσσαλονίκης σε χειροτεχνία. Έκοψαν, δίπλωσαν, κόλλησαν και λίγο πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς ολοκλήρωσαν το έργο τους και φυσικά έμειναν ευχαριστημένοι από το αποτέλεσμα! Μπράβο στα παιδιά!



33. Γιορτή της Ε΄ τάξης στη γαλλική γλώσσα

Οι μαθητές της Ε΄ τάξης έκαναν μια μικρή γιορτή στη γαλλική γλώσσα με την καθηγήτρια των Γαλλικών Νάρη Χρυσούλα. Τα παιδιά παρουσίασαν την οικογένειά τους, μας μετέφεραν στη σχολική τάξη, μας μίλησαν για τα αγαπημένα τους μαθήματα, βγήκαν στα μαγαζιά για να ψωνίσουν, γιόρτασαν τα γενέθλια μιας συμμαθήτριάς τους και τραγούδησαν με πολύ κέφι γαλλικά τραγούδια. Στη μικρή αυτή παρουσίαση είχαν και για θεατές τα παιδιά της Α΄, της Β΄ και της Γ΄ τάξης. Στο τέλος ευχήθηκαν καλό καλοκαίρι, καλές διακοπές και καλή ξεκούραση σε όλους! Μπράβο στα παιδιά!



34. Επίσκεψη της Στ΄ τάξης στο Γυμνάσιο

Η σχολική χρονιά σχεδόν τελείωσε και οι μαθητές και οι μαθήτριες της ΣΤ΄ Τάξης του σχολείου μας ετοιμάζονται να μας αποχαιρετήσουν για το Γυμνάσιο. Έτσι, την Τρίτη 13 Ιουνίου 2017 το επισκέφτηκαν για να έχουν μία πρώτη επαφή με το σχολείο στο οποίο θα φοιτούν σε λίγους μήνες. Εκεί τους υποδέχτηκε ο Διευθυντής του Γυμνασίου κ. Νταφούλης Θεόδωρος, ο οποίος τους ξενάγησε στους χώρους του σχολείου. Τα παιδιά επισκέφτηκαν τη Βιβλιοθήκη του Γυμνασίου, την αίθουσα Πληροφορικής, το Χημείο, μία αίθουσα διδασκαλίας με διαδραστικό πίνακα, την αίθουσα προβολών, το αίθριο του σχολείου και γενικά γνώρισαν από κοντά όλους

τους χώρους στους οποίους θα κινούνται από το Σεπτέμβρη και μετά. Τους μαθητές της Στ΄ τάξης συνόδεψε στην επίσκεψή τους αυτή ο Γυμναστής του σχολείου μας κ. Βάιος Βούκατας. Καλή συνέχεια στα παιδιά και καλή πρόοδο!



35. Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση από την Στ΄ τάξη

Την Τρίτη 13 Ιουνίου 2017 το βράδυ πραγματοποιήθηκε η αποχαιρετιστήρια εκδήλωση των μαθητών της Στ΄ τάξης του σχολείου μας. Ο τίτλος της ήταν : «Από τ΄ ανθρώπινα δικαιώματα ... στην τελευταία μαύρη γάτα». Στο πρώτο μέρος παρουσιάστηκε ένα βίντεο με τ΄ ανθρώπινα

δικαιώματα, τους πρόσφυγες και τους μετανάστες, που ήταν και το πρόγραμμα που εκπόνησαν τα παιδιά με τη δασκάλα τους Παπακωνσταντίνου Μαρία κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Συγχρόνως τραγούδησαν μαζί με τη δασκάλα της Β΄ τάξης Φανή Γιαννακοπούλου και έκαναν παντομίμα ένα παραμύθι που ανάγνωση η δασκάλα της Α΄ τάξης Μαριάνθη Παρτάλα. Στα τραγούδια, τους συνόδευαν με το ακορντεόν η καθηγήτρια Μουσικής Μαρία Τσάκα, η οποία είχε αναλάβει και την προετοιμασία τους, και ο δάσκαλος της Γ΄ τάξης Κων/νος Ιωάννου με την κιθάρα του. Στο β΄ μέρος της εκδήλωσης τα παιδιά παρουσίασαν το έργο του Ευγένιου Τριβιζά «Η τελευταία μαύρη γάτα» σε μικρή διασκευή από τη δασκάλα τους με την άδεια του συγγραφέα, του οποίου μήνυμα και χαιρετισμός αναγνώστηκε πριν από την εκδήλωση. «Η Τελευταία μαύρη γάτα» είναι ένα μυθιστόρημα που συνδυάζει τη συγκίνηση με το μυστήριο, την απόγνωση με την ελπίδα, ένα δριμύ «κατηγορώ» κατά του ρατσισμού, της ξеноφοβίας και της δεισιδαιμονίας. Στο τέλος της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Σχολικός Σύμβουλος της περιφέρειάς μας κ. Καραδήμος Δημήτρης, ο οποίος πάντα μας τιμά με την παρουσία του, η δασκάλα της ΣΤ΄ τάξης που αποχαιρέτησε τα παιδιά, ενώ η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων τους έδωσε αναμνηστικά ενθύμια. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά και στη δασκάλα τους για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν και τους ευχόμαστε καλή δύναμη και καλή συνέχεια στο Γυμνάσιο και να πετύχουν σε ό,τι κι αν κάνουν στη ζωή τους!





36. Αθλητικές εκδηλώσεις

Μετά την αποχαιρετιστήρια γιορτή της Στ΄ τάξης, σειρά είχαν οι αθλητικές εκδηλώσεις του σχολείου μας. Έτσι, την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2017, τα παιδιά όλων των τάξεων του σχολείου μας διαγωνίστηκαν ανά τάξη και σε ομάδες σε παιχνίδια με τη μπάλα του μπάσκετ και με σκυτάλες, με την καθοδήγηση του γυμναστή του σχολείου μας κ. Βάιου Βούκατα. Στη συνέχεια χόρεψαν με τη μουσική που ακούγονταν ενώ ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας έψησε σουβλάκια και λουκάνικα και μοίρασε σε όλα τα παιδιά και στο τέλος τους γλύκανε και με ένα παγωτό! Τις εκδηλώσεις παρακολούθησαν και αρκετοί γονείς των παιδιών. Μπράβο σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή και την προσπάθειά τους! «Καλό Καλοκαίρι σε όλους»!



